

# Římskokatolická farnost Dubňany



„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:

**udržování rozestupů 1,5 metru** (s výjimkou členů jedné rodiny),  
**desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest** (respirátor nebo nanorouška).

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu, nebo na požádání na faře.

## 47. týden 2021 - 21. – 28. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 21.11.	<b>NEDĚLE JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE</b>	7:30	Za zemřelého manžela Josefa Dohnálka k nedožitým 90. narozeninám, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval
PO 22.11.	PONDĚLÍ Sv. Cecílie panny a mučednice	17:45	Za zemřelého Miroslava Trávníka, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		<b>18:30</b>	<b>Mimořádné krátké setkání pastorační rady</b>
ÚT 23.11.	ÚTERÝ 34. týdne v mezidobí	7:30	Za Cecílii Malovanou, manžela, zemřelé děti, vnoučata a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme Dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ST 24.11.	STŘEDA Sv. Ondřeje Dung-Laca kněze a druhů, mučedníků	17: 45	Za manžele Josefa a Marii Kratochvílovi k 50.tému výročí společného života. Za zemřelého syna Josefa a jeho rodinu.
ČT 25.11.	ČTVRTEK 34. týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl ještě volný</i>
PÁ 26.11.	PÁTEK 34. týdne v mezidobí	17: 45	Za zemřelého syna Luďka, jeho otce, rodiče Zahradkovy a jejich syna Josefa. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 27.11.	SOBOTA 34. týdne v mezidobí	<b>17:45</b>	<b>Mše svatá s žehnáním adventních věnců</b>
			<i>Úmysl ještě volný</i>
NE 28.11.	<b>I. NEDĚLE ADVENTNÍ</b>	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelou maminku Boženu Chmelovu, manžela a celou zemřelou rodinu. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval

## Příležitostná ohlášení v neděli 21. 10. 2021

V pondělí 22. 11. tentokrát již v 18:30 mimořádné krátké setkání pastorační rady, ohledně představení a posouzení nabídky Eonu k pořízení solárních panelů (počítá se s umístěním nad garáží).

+++

V sobotu 27.11. v 17:45 mše svatá s žehnáním adventních věnců.

+++

Vzadu v kostele jsou k dispozici sešitky Průvodce adventem – krátké myšlenky na jednotlivé dny adventní doby. Dejme adventnímu času i duchovní rozměr...

+++

Do konce listopadu (termín je letos kvůli pandemii prodloužen na celý měsíc!) je možné získat plnomocné odpustky pro duše v očistci za splnění tří obvyklých podmínek (sv. zpověď – může být i 14 dní před nebo po, sv. přijímání – pokud možno ten den, a modlitba na úmysly Svatého otce; mimo to je potřebné nemít zalíbení v žádném, tj. ani lehkém hříchu) pokud navštívíte hřbitov a pomodlíte se za zemřelé.

+++

Ještě tento týden bude vzadu v kostele již TRADIČNÍ MISIJNÍ SAMOOBSLUHA. Za váš dar na podporu Papežských misijních děl si můžete zakousnout nějakou dobrotu, nebo zakoupit nějakou drobnost, kterou najdete na stolečku. Moc děkujeme všem, kdo jakkoliv přispěli.

+++

**Prosíme také o vaši pravidelnou pomoc ve farnosti:**

kdo byste byli ochotni nabídnout své síly i čas k pomoci ve farnosti, **zapisujte se** na připravené seznamy, (není třeba zapisovat to, co již pravidelně pro farnost děláte např. kdo již pravidelně uklízí kostel nebo faru, nemusí to zapisovat).

Zapisujte zaměření, ve kterém můžete farnosti být prospěšní, ať už se to týká např.: pravidelné údržby farní zahrady, úklidů, různých odborných činností instalatérské, zámečnické, zednické práce..., ale také k vedení různých aktivit, které by mohly ve farnosti probíhat, služba lektora, vedení ministrantů, apod. Např. farní fotograf prosí o pomocníka, který by jej mohl v případě potřeby vystřídat při focení farních akcí. Více informací u H. Fatěnové. Moc děkujeme.

+++

Úmysly mši svatých na listopad až únor, je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zákristii jsou k zakoupení kalendáře na rok 2022, tentokrát opět s kreslenými vtípky, vzor vzadu v kostele, cena 70 Kč

+++

# ***Předseda ČBK Jan Graubner: Nechte se z ohledu na ostatní očkovat***

**Přinášíme vám prohlášení olomouckého arcibiskupa Jana Graubnera, předsedy ČBK, ke zhoršující se situaci pandemie covid-19 v naší zemi.**

Počty nakažených covidem-19 rychle stoupají. Není to výzva ke strachu či panice, ale k větší důvěře v Boží ochranu a pomoc, na kterou ovšem můžeme spoléhat jen tehdy, pokud se snažíme vidět Božíma očima a plnit Boží přání. Snad je nová vlna pandemie výzvou k vážnému zamyšlení a lepšímu nasměrování našich životů. Snad je to pozvání k větší ohleduplnosti k druhým.

Vím, že téma očkování rozděluje společnosti a nechci přispět k ještě většímu rozkolu. Očkování není samospasitelné, ale jak je vidět z menšího procenta nemocných ve skupině očkovaných, je to nástroj, který pomáhá. **Prosím ty, kteří mohou být očkovaní a zatím nejsou, aby se z ohledu na ostatní obyvatele nechali očkovat.** Ty, kteří se nechali vystrašit, že se očkovaním dopouští nějakého hříchu, ujišťuji, že to mohou udělat s čistým svědomím. Ty, kteří hájí svou svobodu stát na svém názoru, prosím, aby z lásky k druhým dobrovolně obětovali část své svobody pro společné dobro.

Děkuji všem, kteří se snaží o ohleduplnost k druhým nejen vlastním očkovaním, ale i dodržováním hygienických předpisů na veřejnosti i v kostele. Není třeba být úzkostliví, ale ukáznění. Mezi tradiční skutky lásky v době adventní zařaďme i vlastní ukázněnost a ohleduplnost k druhým.

Všem přeji kousek radosti z dobrých skutků a z blízkosti Boha, kterou nabízí dobře prožitý Advent i svátky Narození Páně.

+Jan Graubner, předseda ČBK